

Döbrönte Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Szám: G.8-11 /2015.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. augusztus 6-án 18.30 órától tartott nyilvános üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal 8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Pilterné Keller Katalin képviselő
Soós Andrásné képviselő
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal volt jelen: Bóka Istvánné jegyző

Cseh Lajos polgármester

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 5 fő megválasztott képviselő-testületi tag közül mindenki megjelent, a testület határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Javasolta a meghívó szerinti napirend megtárgyalását. (Meghívó a jkv. 1. melléklete)

Javasolt napirend:

- 1./ Beiskolázási támogatásokról döntés.
- 2./ Szarvaskő vár napja feladatai.
- 3./ Vegyes ügyek.

A testület a polgármester javaslatával vita nélkül egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Beiskolázási támogatásokról döntés.

Bóka Istvánné jegyző

Elmondta, hogy elkészült a döbrönte-i óvodásokról és iskolásokról a névsor, amelyet a képviselők kézhez kaptak. Tájékoztatásul közölte, hogy 380 e/Ft-ot biztosítottak erre a célra a 2015. évi költségvetésben. Ha hasonlóan az előző évihez az óvodások 5.000.-Ft, az általános-, közép- és felsőfokú iskolások 10.000.-Ft támogatást kapnak, akkor majdnem felhasználják a keretet. Az önkormányzat 2/2015.(II.26.) rendeletének 17.§-a szabályozza a beiskolázás

költségeinek viseléséhez nyújtandó települési támogatás feltételeit: igazolni kell a családban élők egy főre jutó jövedelmét, és a középiskolásoktól kezdve igazolni kell, hogy tanulói jogviszonyt létesített a támogatott. Települési támogatásban rászorultság alapján részesülhetnek a tanulók, amely rászorultságot bizonyítani szükséges.

Cseh Lajos polgármester

Kérte a jegyzőt, hogy a beiskolázási támogatás feltételeiről rövid tájékoztatóval értesítsék a szülőket, mert a megváltozott körülményeket nem ismerik a lakosok. Egyébként javasolta a jegyző által említett mértékű támogatás megállapítását. Kisebb összegűt egyáltalán nem lenne indokolt adni, nagyobb összegű támogatás megállapításakor viszont meg kell határozni, hogy a költségvetésben minek a terhére biztosítják a fedezetet.

A képviselők a javaslattal vita nélkül egyetértettek, 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

29/2015./VIII.06./ számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az óvodás, az általános-, középiskolás és felsőfokú tanulmányokat nappali tagozaton végző tanulók szüleit a 2015/2016-os iskolaév kezdésekor beiskolázási támogatásban részesíti.

A támogatás összege:

- a rendszeres gyvéd. kedvezményben nem részesülő óvodás gyermekek részére: 5.000.-Ft/fő
- rendszeres gyvéd. kedvezményben részesülő általános-, közép-, főiskolás tanulók részére: 4.200.-Ft/fő
- rendszeres gyvéd. kedvezményben nem részesülő nappali tagozatos iskolásoknak 10.000.-Ft/fő .

Felkéri a jegyzőt, hogy a támogatás összegének az érdekeltek részére történő folyósításáról gondoskodjon.

Felelős: jegyző

Határidő: 2015. augusztus 25.

2./ Szarvaskő vár napja feladatai.

Cseh Lajos polgármester

Az augusztus 30-ra tervezett rendezvény programjai még nagyon képlékenyek.

Soós Andrásné képviselő

Megtudta, hogy a Savaria hagyományőrzési programok is erre az időre esnek, így a Veszprém Megyei Várak Egyesületéhez tartozók programjaiból már nemigen tudnak válogatni.

Cseh Lajos polgármester

Javasolta, hogy testületi ülésen kívül tekintsék át a lehetőségeket, a pénzügyi feltételeket, mert kellő információ nélkül most úgysem tudnak dönteni.

A képviselők vita nélkül egyetértettek a polgármester javaslatával.

3./ Vegyes ügyek

3/1. Az adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztési támogatása.

Cseh Lajos polgármester

Ismertette a helyi önkormányzatokért felelős miniszter pályázati kiírását a 2014. évi C. törvény 3. melléklet II.10. pont szerinti rendelkezései alapján. (Írásos előterjesztés a jkv. 2. melléklete)

Mivel Döbrönte lakossága a 300 főt nem éri el, ezért 2.950.000.-Ft támogatást igényelhet az önkormányzat. A támogatás végső felhasználási ideje legkésőbb 2018. december 31. és 2019. február 28-ig kell elszámolni.

Igaz, hogy a pályázatot elsősorban a 2000 fő feletti településekre írták ki, de amennyiben valamely oknál fogva nem kerülne felhasználásra az állami költségvetésben biztosított keret, a többi önkormányzat pályázata is elbírálásra és támogatásra kerülhet.

Elkészítette az önkormányzat a döbrönte-i üdülőkhöz vezető út felújításának komplett tervét, amely nemcsak az útburkolat-, hanem a mellette levő csapadékvízvezető árok felújítását is tartalmazza. Az ő javaslata az útfelújítás megfogalmazása fejlesztési célként.

Bóka Istvánné jegyző

Tájékoztatásul elmondta, hogy az üdülőtelepi út belterületbe vonása és végleges más célú hasznosításának engedélyezése napokon belül megérkezhet, tehát az út felújítása illetve a mellette levő árok felújítása megfelel a pályázatban szereplő céloknak.

Cseh Lajos polgármester

Azt javasolta, hogy fogalmazzák meg igényüket útfelújításra.

Javaslatát a képviselők vita nélkül elfogadták, és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

30/2015./VIII.06./ számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2015. évi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II.10. pont szerinti adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztésének támogatására Döbrönte község részére meghatározott 2.950.000.-Ft igényléséhez a következő fejlesztési alcélt határozza meg:

- *Döbrönte központi belterületét az üdülő övezettel összekötő 423. hrsz-ú út burkolatának felújítása.*

Felkéri a polgármestert, hogy az igénylő adatlapnak a pályázati kiírásban meghatározott módon és határidőre történő továbbításáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. szeptember 1.

3/2. A döbröntei Mária-templom 200 éves évfordulója.

Cseh Lajos polgármester

Elmondta, hogy az egyházi képviselő-testület döntött arról, hogy a búcsú napja Mária nap marad. Az idén szeptember 13-án az Érsek úr megtisztelt jelenlétével a templom 200. évfordulójára rendezett ünnepi misét 15 órákor. Úgy gondolták, hogy az Érsek úr megvendéglése a Hasik étteremben lenne. Ennek költségét az egyházközség nem tudja biztosítani, ezért javasolta, hogy vállalja fel az önkormányzat.

Takács László képviselő

Miután a testületből hárman tagjai az egyházi képviselő-testületnek is, a templom meg a falué, az ünnep megfelelő színvonalú megtartásáért az önkormányzat is felelős, egyetértett a polgármester javaslatával.

Javaslatát a képviselők vita nélkül elfogadták, és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

31/2015./VIII.06./ számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a katolikus templom 200. évfordulójának megünneplésére 2015. szeptember 13-án érkező Dr. Márfi Gyula érsek fogadásának költségeit vállalja 2015. évi költségvetése terhére.

Felkéri a polgármestert, hogy a fogadás feltételeiről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. szeptember 13.

3/3. VM Katasztrófavédelmi Igazgatóság támogatási kérelme.

Cseh Lajos polgármester

Ismertette a kirendeltség-vezető tárgyban írt levelét.

Javasolta, hogy lakosság létszám arányosan adjanak 5.000.-Ft támogatást. Jó lenne, ha minden település ehhez képest járulna hozzá a működéshez.

A képviselők egyetértettek a polgármester javaslatával és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

32/2015. (VIII.06.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5.000.-Ft-tal járul hozzá a Pápai Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2015. évi működéséhez a határozat mellékletét képező adományozási megállapodásban foglaltak szerint.

ADOMÁNYOZÁSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről a

..... (szerv)
(székhelye:
adószáma:)
képviselőjében eljár:
mint adományozó (a továbbiakban: **Adományozó**)

másrészről a

Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
székhelye: **8200 Veszprém, Dózsa György út 31.**
adószáma: **15722988-2-51**
képviselőjében eljár: **Dányi Béla t. ezredes**
(a továbbiakban: **Adományozott**)

(együttesen: Felek) között az alábbiak szerint:

A Felek kijelentik, hogy a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Pápai Katasztrófavédelmi Kirendeltség működését támogatja a katasztrófavédelmi feladatok színvonalas, a lakosság érdekét szolgáló ellátása érdekében – figyelemmel a belügyminiszter irányítása alatt álló egyes rendvédelmi szervek és oktatási intézmények részére felajánlott adományok elfogadásának rendjéről szóló szabályzat kiadásáról szóló 26/2010. (XII. 29.) BM utasításban foglaltakra – megkötik az alábbi

megállapodást.

I.

A megállapodás célja

I/1. Adományozó(mennyi összeget vagy milyen más támogatást) bruttó Ft, azaz forint összegű támogatást (vagy) (mennyiségű, minőségű, típusú, márkájú dolgot, terméket, terményt, szolgáltatást, jogot, stb.) nyújt, amellyel hozzájárul a alaptervékenysége feladatainak ellátásához.

II.

Adományozó jogai és kötelezettségei

II/1. Adományozó vállalja, hogy az I/1. pontban meghatározott cél megvalósítása érdekében Ft, azaz forint egyszeri támogatási összeget biztosít, amelyet a szerződés hatályba lépését követő ... napon belül a 10048005-00283717 (Magyar Államkincstárnál vezetett előirányzat-felhasználási keretszámlájára átutal) vagy (mennyiségű, minőségű, típusú, márkájú dolgot, terméket, terményt, szolgáltatást, jogot átadással, kiszállítással stb.) támogatást nyújt.

II/2. Adományozó jogosult bármikor ellenőrizni a támogatás időarányos felhasználását és jogosult kérni az ezzel összefüggő számadást.

II/3. Adományozó egyoldalú nyilatkozattal jogosult *elállni/felmondani* és a támogatást *visszavonni*, illetve a támogatást *visszafizettetni*, ha az alábbiakban foglalt feltételek közül legalább egy bekövetkezik:

- ha a támogatás részben vagy egészben nem a jelen szerződésbe foglaltak szerint kerül felhasználásra,
- ha az Adományozott az elfogadott céltól eltérő feladatot valósít meg,
- ha az Adományozott az elszámolási kötelezettségét a jelen szerződésben megjelölt határidőig írásbeli kérelemre sem teljesíti,
- ha az Adományozott bármely, jelen szerződésben foglalt nyilatkozata valótlan.

II/4. Adományozó kijelenti, hogy a szerződés alapján biztosított (pénzösszeg vagy dolog, termék, termés, szolgáltatás, jog) tekintetében rendelkezési joga nem korlátozott, az adományozás tárgyát képező dolognak kizárólagos tulajdonosa, így azt saját vagyonának terhére adományozza.

II/5. Az Adományozó kijelenti, hogy a dologgal kapcsolatban harmadik személynek semminemű követelése, illetve használatot korlátozó joga nincs, ezért az Adományozó szavatossággal tartozik.

II/6. Az Adományozó az adomány tárgyának tulajdonba adása után, az azzal kapcsolatos mindenfajta követelésről lemond.

II/7. Az Adományozó kijelenti, hogy az adomány tárgya használatra alkalmas.

III.

Adományozott jogai és kötelezettségei

III/1. Adományozott a II/1. pontban írt támogatást elfogadja, egyben kötelezettséget vállal arra, hogy a rendelkezésére bocsátott összeget elkülönítve kezeli, az összeg átutalását / dolog átadását követően annak (fel)használását a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Pápai Katasztrófavédelmi Kirendeltség részére biztosítja.

III/2. Az adomány felhasználása kizárólag az Alapító Okiratban szereplő, s a jelen okiratban is rögzített közhasznú célok megvalósítása érdekében történhet.

III/3. Adományozott köteles a támogatás összegét nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről Adományozó megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.

III/4. Adományozott a támogatási összeget 2015. december 31. használhatja fel.

III/5. Az Adományozott a dolog elfogadását a szerződés aláírásával egyidőben kinyilvánítja. Az adományozott eszközöket kizárólag katasztrófavédelmi feladatok ellátása célra használja. A vagyontárgyak átadás-árvétel időpontját és módját a Felek külön időpontban egyeztetik, annak megtörténtét jegyzőkönyven rögzítik. Tudomásul veszik, hogy az átadás időpontja nem előzheti meg a szerződés hatályba lépését.

III/6. Az Adományozott kijelenti, hogy az adomány birtokbavétele után annak üzemeltetési és esetleges javítási költségeit fedezni tudja.

IV.

Záró rendelkezések

IV/1. Jelen szerződés az aláírás napján lép hatályba.

IV/2. A felek szükség esetén, közös munkaértekezleten értékelik jelen szerződés végrehajtását, indokolt esetben annak kiegészítését, módosítását kezdeményezik.

IV/3. Jelen szerződés mindennemű módosítása és kiegészítése kizárólag írásos formában – a Felek előzetes egyeztetésével és kölcsönös egyetértésével – történhet.

IV/4. Adományozó a jelen szerződés aláírásával hozzájárul nevének és székhelye címének kezeléséhez, az Adományozott honlapján történő közzétételéhez.

IV/5. Adományozó kijelenti, hogy jelen megállapodás aláírását megelőző negyedév utolsó napján adóhatóságnál, vámhatóságnál, társadalombiztosítási szervnél esedékessé vált, nyilvántartott köztartozása nincs.

IV/6. A Felek tudomásul veszik, hogy az adomány a Katasztrófavédelem használatába kerülése után reklámhordozó nem lehet.

IV/7. A Felek a szerződés bármely okból történő megszűnése esetén kötelesek egymással elszámolni.

IV/8. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az államháztartás végrehajtási rendjéről szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet és a vonatkozó egyéb jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

IV/9. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésből eredő jogvitákat elsősorban békés úton, egyeztetés útján kívánják megoldani. Amennyiben ez nem vezetne eredményre, úgy jelen szerződésből eredő jogvitákat bírósági úton rendezik.

IV/10. Jelen szerződést a Felek képviselői elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá, és a Felek kölcsönös aláírásának napján lép hatályba.

Székhely,

.....
Adományozó

.....
Adományozott

Jogi szempontból ellenjegyzem:

Pénzügyi szempontból ellenjegyzem:

Veszprém,

Veszprém,

.....
(kedvezményezett szerv gazdasági vezetője)

Ezt követően az aktuális témákban (falunap, rali autóverseny, augusztus 20-i ünnepség) a képviselők egyeztettek, de határozatot nem hoztak.

A megbeszélést követően polgármester az ülést 20.05 órakor bezárta.


Cseh Lajos
polgármester




Bóka Istvánné
jegyző